
HÁLAADÁS A SZENTÁLDOZÁS UTÁN 
 
Ha az életadó, titkos ajándékokban részesülni szerencsés lehettél, zengj mindjárt himnuszt 

és nagy hálaadást s mondd ezeket az imákat szíved egész buzgóságával! 
 
I. (Nagy Szent Baziltól) Hálát adok neked, Uram, Istenem, hogy, bár bűnös vagyok, el nem 

taszítottál, sőt szentségeidben részesülhetni érdemesítettél. Hálát adok neked, hogy, bár 
méltatlan vagyok, szeplőtelen mennyei ajándékaid vételére méltattál. Azért, ó emberszerető 
Uralkodó, ki érettünk meghaltál és föltámadtál s lelkünk és testünk épülésére és 
megszentelésére nekünk félelmetes, mennyei titkaidat ajándékoztad, add, hogy ezek az én 
lelkemnek és testemnek is gyógyulást szerezzenek. Szolgáljanak minden ellenség 
távoltartására, szívem szemeinek megvilágosítására, lelki erőm békességére, 
megszégyeníthetetlen hitbátorságra, tettetés nélkül való szeretetre, a bölcsesség 
tökéletességére, parancsaid teljesítésére, isteni malasztod megőrzésére és országod 
elnyerésére, hogy általuk a te megszentelésedben megtartatva, folyton a te kegyelmedre 
gondoljak, s többé már ne magamnak éljek, hanem neked, ki Uralkodóm és jótevőm vagy, s 
az életből majd így, az örök élet reménységével távozva, elérjem amaz örök nyugvóhelyet, 
hol soha nem szűnik meg az ünneplők örömszózata és véghetetlen gyönyörűséget élveznek 
mindazok, kik arcod kimondhatatlan szépségét szemlélik. Hiszen te vagy, Krisztus Istenünk, a 
téged szeretők egyetlen vágya, s kimondhatatlan öröme, s téged dicsőít minden teremtmény 
örökkön örökké. Amen. 

 
II. (Nagy Szent Baziltól) Uralkodó Krisztus Istenünk, örökkévalóság Királya, mindenség 

alkotója, hálát adok neked minden jóért, amit nekem adtál és hogy e szeplőtelen s életadó 
titokban részesítettél. Esedezem hozzád, jóságos és emberszerető, őrizz meg a te oltalmad és 
szárnyaid árnyéka alatt; ajándékozz nekem tiszta lelkiismeretet, hogy szentségeidet utolsó 
leheletemig méltóan vehessem bűneim bocsánatára s az örök életre. Mert te az élet kenyere, a 
megszentelés forrása s a javak osztogatója vagy, és mi neked dicsőítést mondunk Atyáddal és 
Szentlelkeddel együtt most és mindenkor és örökkön örökké. Amen. 

 
III. (Aranyszájú Szent Jánostól) Krisztus Istenem, miután titkos módon arra méltattál, 

hogy tisztaságos Testedben és drága Véredben részesülhettem, énekelem, áldom, leborulva 
imádom, dicsőítem és magasztalom, Uram, a te üdvözítésedet most és mindenkor és örökkön 
örökké. Amen. 

 
IV. (Metafrasztesz Szent Simontól) Ki testedet önként eledelül adtad, ki tűz vagy és 

megégeted a méltatlanokat, ne égess meg engem, ó ne, én Alkotóm! Sőt, járd át egész 
valómat, bensőm minden részét, vesémet és szívemet. Égesd föl lelkem minden tövisét, 
tisztítsd meg elmémet, szenteld meg érzéseimet, szilárdítsd meg lábamat és összes csontomat, 
világosítsd meg mind az öt érzékemet, s vezesd egész valómat a te félelmedre! Oltalmazz, óvj 
és őrizz meg mindenkor minden lélekromboló cselekedettől és beszédtől! Tégy ártatlanná és 
tisztává, igazgass, vezess megigazulásra, okosíts és világosíts meg! Engedd, hogy ne a bűn 
fészke, hanem egyedül a te Szentlelked lakása lehessek. Add, hogy a te közösségedbe jussak s 
minden tűz, rosszaság és szenvedély elkerüljön. Eléd hozom mindazoknak könyörgéseit, kiket 
Te megszenteltél: a testnélküliek fővezéreinek, Előhírnöködnek, a bölcs apostoloknak, 
mindenekelőtt pedig szeplőtelen Szűzanyádnak imádságait. Fogadd kegyesen azt Krisztusom 
s tedd imádóidat a világosság fiaivá. Mert te vagy a mi megszentelésünk, ó Jóságos, te vagy 
lelkünk egyedüli megvilágosítója s mi mindnyájan dicsőséget zengünk neked mindennap, 
mint téged illet, ki Istenünk és Uralkodónk vagy mindörökké. Amen 

 



V. (Damaszkuszi Szent Jánostól) Isten, én Istenem, kitarthatatlan és láthatatlan tűzláng, ki 
angyalaidat égő tűzze tetted, ki kimondhatatlan szereteted folytán isteni testedet nekem 
eledelül adván, istenséged közösségébe emeltél, tisztaságos szent tested és véred méltó vétele 
által hasd át egész testemet. Végy bennem lakást áldott Atyáddal és jóságos Szentlelkeddel 
együtt, hogy én is mindig benned maradhassak, tisztaságos szent Anyád és összes szentjeid 
imái által. Amen. 

 
VI. (Alexandriai Szent Cirilltől) Szent Tested, Úr Jézus Krisztus, Istenem, segítsen engem 

az örök életre s drága Véred bűneim bocsánatára. Legyen ez az Eucharisztia örömömre, 
egészségemre és vigadozásomra, félelmetes második eljöveteledkor pedig méltass általa, hogy 
bár bűnös vagyok is, dicsőséged jobbján állhassak szeplőtelen Anyád és összes szentjeid 
imádságai által. Amen. 

 
VII. A legszentebb Istenszülőhöz.  
Legszentebb Nagyasszonyunk, Istenszülő, elsötétült lelkem világossága, reménységem, 

védelmezőm, vigaszom, örömöm, hálát adok neked, hogy engem, méltatlant, Fiad legtisztább 
testének és drága vérének részesévé lehetni érdemesítettél. Azért most, ki az igazi 
világosságot szülted, világosítsd meg szívem értelmi szemeit is, ki a halhatatlanság forrását 
hordoztad bensődben. Kelts életre engem, bűnhalálban elmerültet, ki az irgalmas Istennek 
könyörületes Anyja vagy, irgalmazz nekem. Adj szívembe bánatot és töredelmet, érzéseimbe 
alázatosságot. Hívj ki gondolataim fogságából s méltass, hogy utolsó leheletemig mindenkor 
elítéltetés nélkül részesüljek a megszentelésben e legtisztább Szentség által lelkem és testem 
gyógyulására. Add nekem a bűnbánat és vallomás könnyeit, hogy életem minden napján 
dicsőítselek és magasztaljalak, mert áldott és dicsőített vagy mindörökkön örökké. Amen. 


